
A görbe az ordinatatengelyre nézve simmetrikus, mert y minden értékéhez x-nek két értéke tartozik, mely értékek


sak el®jelre nézve különböznek egymástól. Minthogy a függvény még így is írható

y = (x2 − 1)(x2 − 2)

azért látjuk, hogy y = ±∞, ha x = ±∞, továbbá ha y = 0, akkor x-nek értékei: ±1, ±
√
2.

Hogy a függvény minimumát meghatározhassuk, kifejezzük x-et y által:
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Hogy a görbét megrajzolhassuk, határozzuk meg y-nak még nehány értékét; a változóknak egymáshoz tartozó

értékei a következ®k:

x −∞, . . .− 2, −
√
2, −

√

3

2
, −1, −

2

3
, −

1

2
, −

1

3
, 0,

1

3
, . . .+∞

y +∞, . . . 6, 0, −
1

4
, 0,

70

81
, 1

5

16
, 1

55

81
, 2, 1

55

81
, . . .+∞

A görbe tehát +∞-t®l 
sökken −
1

4
-ig, innen n® 2-ig, a mikor x = 0, majd ismét 
sökken −

1

4
-ig s újra n® +∞-ig.

A görbének asymptotája nin
s.
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